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Către: MKBT / www.mkbt.ro  

Cu referire la: Participarea ONG-ului  .. [numele ONG-ului aplicant] .. la programul „Deschis! Program de 
capacitare și mentorat pentru revitalizarea patrimoniului construit latent” 

 

Scrisoare de sprijin 

 

Model de scrisoare de sprijin din partea proprietarului  

Notă: Acest model de scrisoare/ sau un conținut similar, va fi completat de organizațiile 
interesate să participe în programul Deschis!, în situațiile în care (1)  imobilul care face obiectul 
inițiativei de revitalizare nu se află în proprietatea ONG-ului aplicant sau (2) ONG-ul aplicant nu 
are deja încheiat cu proprietarul imobilului o altă formă de contract/acord (eg. de concesiune, 
chirie etc) care să arate că proprietarul este de acord cu acțiunile ONG-ului.  

Vă rugăm să ajustați/completați acest model de scrisoare după cum considerați de cuviință și 
să o încărcați, ca pdf scanat/fotografie, cu semnătura proprietarului, în formularul de aplicare. 
Rolul acestei scrisori este de a dovedi că proprietarul imobilului  care face obiectul inițiativei de 
revitalizare este la curent și de acord cu inițiativele de revitalizare ale ONG-ului aplicant.  

Această casetă de text va fi eliminată în momentul completării.  

Subsemnata/-ul, ...[nume prenume persoană fizică/ completat cu numele entității juridice 
căreia subsemnatul îi este reprezentat legal]...,  proprietar al imobilului ..[denumirea 
imobilului].. situat în ...[adresa imobilului care face obiectul inițiativei de revitalizare]...  

Cunoaștem planurile organizației ... [numele ONG-ului aplicant] ... de a contribui la revitalizarea 
imobilului mai sus menționat, constând în: ...[vă rugăm includeți aici, pe scurt, planurile pe 
care le aveți în vedere, așa cum sunt acestea descrise și în formularul de aplicație].. 

Suntem la curent cu intenția organizației .. [numele ONG-ului aplicant] ... de a participa la 
programul „Deschis! Program de capacitare și mentorat pentru revitalizarea patrimoniului 
construit latent” pentru a dezvolta pe mai departe planurile mai sus descrise. Susținem aceste 
inițiative, ca parte co-interesată de punerea în valoare a imobilului vizat, aflat în proprietatea 
mea/a noastră.  

 

Semnătură:  

Data:  

 

http://www.mkbt.ro/

